4. Réwnania, nieréwnosci, uktady rownan

w wykladniku (tak jest

Zestaw zadan do samodzielnego rozwiqzania

1. Llczba, ktéra jest rozwigzaniem rownanla (7x—2) - 34 2(24x* + x) L, )est
A. liczba ujemna; B. rowna zero;
. naturalnq mniejsza od 4; D. w1€;ksza od 10.

2 Rozwigzaniem réwnania a(3 2x%)+5(3x-1) =ax-2 ]est hczbax——3 Wspoi—
czynnik 4 jest rowny:
A. l, . B. 4;

: ‘

€ 11 oo,

3. Rozwigzaniem nieréwnosci 4(x — 3)> — (2x - 1)(2x + 1) > 5 — 8x jest przedziatk:
A. (~»,2) B. (=2,). CAoo,=2) =1 D (2,%)

4, Liczba \/5 jest rozwigzaniem réwnania: ;
E o0 B. v2x —v2 =05

L 0 oy D,l—\/ierx:’,\/Z.

L : . ‘2x4‘-y+3='0"
5. Ktory z rysunkow jest graficzng ilustracja ukladu e .

r e

6. Wyblerz réwnanie, ktore nie ma rozquan

A3¢+28=0; B 3¢+28r=0; C 3¢-28= 0 D3 -28e=0.

7.:Ile rozwigzan ma réwn‘ani_e: x(x‘—9)‘(x2—4)':'0?, .
. B. . o8 D. 4.

8. Rozquamem nieréwnosci 0, 4x2 + bx + ¢ < 0jest przedma{ (—4 a3, Zatem ,
B b-1ic=9 ~ B. b=-2 ic=144;
Cb——Slb—— 6 D.b=-21ic=-144.
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9. Dane s3 dwa réwnania: (3x - 12:)3: =27 i = 2. Suma fonianﬁ tych réw-
, X —

nan jest rowna: ’ -

A B5 c D9

10. Na rysunku zilustrowano rozwigzanie nieréwno- i

$ci: . - :

A. 0,25(x + 4)(x - 3) > 0;

B. -0,25(x - 4)(x + 3) > 0;

C. —0,25(x + 4)(x - 3) > 0; ‘ §ER 3 h4x

D. 0,25(x - 4)(x + 3) > 0. . . A

11. Wykaz, 7e réwnanie: L ma dwa rozwigzania.

X0 16 -2

12. Krawed? szeécianu ma diugoéc a. Szescian o krawedzi 0 27 cm dhuzszej ma ob-
jgtos¢ rowng 64 000 cm’. Oblicz dtugos¢ krawedzi pierwszego szescianu.

13. W jednym stopie stosunek miedzi do cynku jest réwny 3 : 4, a w drugim 5 : 6.
Ile kg kazdego z tych stopéw nalezy wzia¢, aby otrzymaé 9 kg stopu o stosunku
miedzi do cynku réwnym 4 : 52 ,

14. Ania przygotowata kojec dla osieroconego matego jeza. Dno kojca jest prosto-
katem o dtugodci 90 cm i szerokosci 78 cm. Kojec okazat sie za maly, wiec Ania
chciataby powigkszy¢ dtugos¢ i szeroko$¢ kojca o dtugosé x tak, aby dno zajmowalo
powierzchnie co najmniej 24 300 cm?. Wyznacz x.

15. W jakiej odleglosa od soczewki o ogniskowej 15 cm nalezy ustawi¢ przedmiot,

aby odleglosc miedzy przedmiotem a obrazem wynosita 80 cm? Réwnanie soczew-

ki to %: L + l, gdzie f to ogniskowa, x - odlegtos¢ przedmiotu od soczewki,
X ,

a y - odleglo$¢ obrazu od soczewki.

0 FUN

5.1.0gal

5.1.1. Oblicz f(:
a) f(x)=3x-2;
c) flx)=3x*-2

e) flx)=-3x+

g flx)=x"+2x

5.1.2. Znajdz m
a) fl(x) =4x-

) flx) = (x-6)
e) f(x) = (x*-3)

4x —8
g) flx) = i
. _x2—4
i f<x>_2x—4

5.1.3. Sprawdz,
a) f(x)=3x-4,
c) flx) = (x-2)
e) fx)= g A=
g flx)=—

i) flx) =25, A=

K) f(x) =251, A -

m) f(x) = 0,1 - 2%,



